

群众起急病情况危险

电白巡警及时救助转危为安

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员柯金俦 杨金龙 近日,在电白区万达广场附近发生一件暖心事,一名女子突发急病,关键时刻电白公安分局巡警及时救援,将病人紧急送医,争取了宝贵的救治时间。经医护的全力抢救,该患病女子已转危为安。

据了解,事发5月3日8时许,电白公安分局巡警一中队中队长王有武带领同事在万达广场附近巡逻执勤时,一名好心群众急匆匆地跑到民警跟前向民警求助,称广场路边有一名年长的女子患急病,情况危急,需要立即送医。

接到群众求助后,王有武带着同事迅速赶到现场,

发现该名女子脸色惨白、表情痛苦地瘫坐在路牙上,不断发出呻吟。民警见状立即上前询问情况,得知这名女子腹胸部剧烈疼痛,有呼吸困难,于是立即拨打了120急救电话。

“快!扶上警车!”见女子越来越痛苦,情况危急,民警来不及多想,当机立断,马上将病人扶上警车,亮起警灯鸣起警笛,火速赶往电白区中医院进行救治。到达医院后,医护人员迅速开展急救措施。

“考虑到当时正处交通高峰期,路上车多人多,担心交通拥堵会耽误时间,早一分钟赶到医院就多一分钟救治时间。”参与处置的民警回忆起当时的情

况如是表示。由于救治及时,该患病女子生命体征逐渐稳定下来,脱离了危险。医护人员表示,病人病情恶化快,情况危险,所幸送医及时,否则后果不堪设想。

据了解,患病女子姓罗,今年60岁,外地人,租住在水东城区,在某商场从业保洁工作。当天早上返工时突发急病,于是发生了开头一幕。5月8日,出院的罗女士在家人的陪同下,将一面印有“危难时刻见警心,感谢人民好警察”字样的锦旗送到电白公安分局巡警大队,对民警履职尽责、及时救助的行为再三表示感谢。

市军休所开展党纪学习教育主题党日活动

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员邱永全 5月11日,茂名市军休所组织党员干部职工赴电白革命历史纪念馆、旦场镇楼阁堂村开展党纪学习教育主题党日活动,通过读书班、观廉政教育片、参观“茂名军创”品牌等,引导党员干部职工潜心学纪、笃悟知纪、自觉明纪、严格守纪,高标准高质量推动茂名市军休所党纪学习教育走深走实。

来到电白革命历史纪念馆,在讲解员的引导下,大家先后参观各个展区,深入了解国内革命战争、抗日战争、解放战争时期和社会主义建设时期电白老一辈无产阶级革命家的光辉事迹,感悟党的初心使命,进一步从党的历史中汲取前进力量,永葆共产党人的初心本色。参观结束后,党员们一起来到宣誓厅,重温入党誓词。

随后,大家来到电白区粤丰盈种养专业合作社党支部会议室,联合举办了党纪学习教育读书班,党员紧紧围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》学习。

此外,市军休所持续深化“话传统、谈复兴、聚力量”专题调研活动。实地参观了第二届茂名市最美退役军人杨华振创办的茂名市牧源农业发展有限公司黑棕鹅养殖场。了解他采用“合作社+基地+农户”的合作模式,带领当地村民走出了一条脱贫致富路,以实际行动诠释着饮水思源的感人故事。

接下来,市军休所党支部将以此次活动为契机,切实将党纪学习教育作为一项重要政治任务抓在日常,重在经常,融入军休服务管理工作中,以推动我市军休工作高质量发展取得的实际成效来检验党纪学习教育成果。

农行电白支行多措并举开展防范电信诈骗及跨境赌博宣传活动

茂名晚报讯 记者谭斯惠 通讯员杨美蒸 为持续推进电信网络诈骗和跨境赌博“资金链”治理工作,近日,农行电白支行多措并举开展防范电信诈骗和跨境赌博的宣传工作,营造反诈拒赌、安全支付的社会氛围,竭力提高社会公众防范电信诈骗意识,守护资金安全。

一是深入社区,开展宣传活动。该行组织宣传小组前往岭门镇海坡村开展专题宣传,活动现场以派发宣传折页及拉挂宣传横幅为主要宣传方式,借助宣传折页的图文介绍,以真实案例为基层群众详细讲解电信网络诈骗和跨境赌博的危险性及不法分子常用的诈骗手段。同时,普及防范电信网络诈骗、打击跨境赌博的相关知识,告知账户买卖的风险及危害,从而提高全民防范电信诈骗的意识。二是借助网点营业场所,同步开展线上线下宣传。主要是充分利用营业场所的宣传渠道,在各网点大门滚动门楣LED屏投放防范电信诈骗主题的宣传标语;其次,在网点宣传栏摆放宣传折页,加大宣传力度,做到对来网点的客户进行宣传,提醒广大客户保持警惕性,不轻信他人的诱惑,有效防范电信诈骗和禁止跨境赌博。

下一阶段,该行将继续认真履行金融大行职责,加强账户的合规使用监督,采取有效措施打击跨境赌博和防范电信网络诈骗,真正做到守护人民的“钱袋子”。

化州检察院:让“法治”之花在乡村学校中绽放

茂名晚报讯 记者宁钰燕 通讯员戴文婷 面对面,心贴心。化州市人民检察院推行“法治进校园”宣讲活动以来,始终坚持“教育守正”的工作原则,努力把法治的种子播送到偏远乡村的学校中去,通过形式多样的法治宣传活动,让偏远乡村的孩子们浸润在生动有趣的法治文化中。

近日,该院干警再次前往旺涌小学和岭正小学开展普法宣讲活动,并专门为学生们提前准备好了普法资料和法治周边文具。“我们学校的学生不算太多,但有不少孩子都是留守儿童,有的父母在外打工,有的父母离异,平时都是老人照顾,教育上难免有所遗漏。希望检察官干警能够针对这些情况,加强对孩子的教育指导,以防孩子们误入歧途或被人侵害。”旺涌小学的老师向干警们介绍本校的情况。

为了激发孩子们的学习兴趣,负责宣讲的干警决定从防性侵内容入手,结合留守儿童的认知盲区,设计一问一答、游戏互动和情景展示的环节,进一步强化孩子们对防性侵法律知识的理解和记忆。

宣讲过程中,干警们通过讲解典型案例、播放普法视频和派发预防未成年人犯罪、预防毒品犯罪、预防性侵和校园欺凌等内容的宣传册,为孩子们后续复习法律知识提供便利。

一直以来,化州市人民检察院在全面加强全市在校学生法治教育的同时,从未停止对偏远乡村学校进行普法力量倾斜。下一步,该院将会持续强化组织领导,努力为更多乡村学生提供“定制式”的普法课程,让孩子们学得进、听得懂、用得好。

高州东岸镇举办群众文艺汇演

好戏自己编 身边事自己演



晚会现场精彩节目轮番上演。通讯员梁文棋 摄

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员梁文棋 近日,由高州市东岸镇新时代文明实践所、东岸镇公共服务指导,东方之岸文化艺术俱乐部承办的群众文艺汇演在东岸镇文化站举办,现场吸引数百名群众观看。本场演出是东岸镇文化艺术爱好者本着“好戏自己编,身边事自己演”原则,进行2个多月的排练,演出既有歌舞、诗歌朗诵等喜闻乐见的形式,也有粤剧唱曲、小品等经典,让大家实实在在地感受到了家乡文化的魅力。

伴随着以生动朴实的语言、激昂的歌声瞬间点燃了全场气氛的大型合唱《走进新时代》,晚会拉开帷幕。随后,各类节目纷纷登场。歌曲节目《人生的道场》《离别开出花》烘托出热闹的氛围;粤剧《彩凤丹青》令人回味无穷,本地创作《我爱东岸河》《根在

高州》带领大家感受到家乡风采,各村广场舞串烧《又见山里红》《领航新时代》将节目推上了高潮,最后,整场演出在舞蹈《欢歌中国梦》中圆满结束,引发现场阵阵掌声。

据悉,此次展演的22个原创节目均来自群众文艺汇演评选活动,是优中选优之作。节目风格多样,精彩纷呈,涵盖了声乐、舞蹈、小品、戏曲、朗诵、器乐、民俗文化等各个艺术门类,均由群众编、群众演,展示了群众新风采,呈现了东岸镇美丽乡村中勤劳智慧村民的美好生活状态,让观众朋友感受到了文化的魅力。

东岸镇公共文化中心负责人表示:“此次活动,为东岸文艺爱好者提供了展示自身才艺和自娱自乐的平台,营造了浓厚的氛围,以后将会不定期举办文艺活动,丰富大家的精神文化生活。”